
SHORT NEWS

Александр Безбородов принял участие в конференции ICC Russia и ВТБ "Документарный бизнес и международные расчеты: основные тенденции, вызовы и перспективы"

14 и 15 марта 2019 года состоялась конференция ICC Russia и ВТБ "Документарный бизнес и международные расчеты: основные тенденции, вызовы и перспективы". Актуальность программы конференции и представительный состав спикеров вызвали широкий интерес со стороны бизнес-сообщества и как следствие высокую оценку мероприятию.

Участники конференции обсуждали вопросы развития российской нормативно-правовой базы в сфере аккредитивов и независимых гарантий, практику разрешения споров по аккредитивам и гарантиям, вопросы инфраструктурных преобразований в международной торговле.

Среди спикеров был Александр Безбородов, партнер Московского офиса Байтен Буркхардт. Он выступил с докладом по теме: "Международное регуляторное воздействие в сфере противодействия легализации доходов, полученных преступным путем", совместно с г-ном Дэвидом Кани (служба ICC по борьбе с экономическими преступлениями), г-ном Клаудиусом Хеда (Международный советник Debevoise & Plimpton) и г-ном Сергеем Яковлевым (группа Интерфакс).

Благодарим ICC Russia за отличную организацию конференции и долговременное сотрудничество.